

Наш Звездный двор

Когда этот номер был уже почти готов к печати, в редакцию пришло письмо от Сергея Борисовича Польского. В письме была заметка, напрямую касающаяся главной темы этого номера – благоустройства. Мы не могли отказать в её публикации человеку, носящему высокое звание «Почётного жителя округа Звёздное».

Недавно мне представился счастливый случай посетить примечательный двор по адресу: Звёздная, 5, Ленсовета, 88 и Дунайский, 24. Этот двор, расположенный у метро «Звёздная» и заключенный в объятия многоэтажных домов, своей площадью, пожалуй, соизмерим с компактным микрорайоном. Оказался я там в знаменательный день, а именно в момент начала работ по его благоустройству.

Работает тяжелая техника, снуют маленькие трактора, один за одним само-



Новые объекты благоустройства на Орджоникидзе, 26, были заматаны в плёнку, но уже через пару дней там сможет резвиться детвора

свалы выгружают тонны свежей земли для нового газона, а также щебень для набивных покрытий и детских площадок. Рабочие уже сноровисто укладывают плитку на подготовленные основания.

Более 20 лет здесь был пустырь, целое поколение выросло, видя из своих окон только пожухлую траву, вытоптанные дорожки и мусор. Более 20 лет жители тех самых домов старались быстрее пробежать по этому пустырю, идя утром на работу и возвращаясь вечером обратно. Многие и вовсе обходили это место в поздние часы из-за всякого отсутствия освещения.

Скольким родителям приходилось водить на прогулку своих любимых чад в соседние дворы и каждый раз придумывать различные ответы на их наивные, но справедливые вопросы, почему же у нас нет ни качелек, ни песочниц. Для какого количества молодых людей этот пустырь являлся свидетелем их взросления и становления?!

Но теперь всё это безвозвратно уходит в прошлое, и можно только порадоваться за тех пап и мам, бабушек и дедушек, за их детишек и внуков, которые уже очень скоро будут гулять здесь, у своего дома, приглашая сюда друзей из соседних дворов.

Уже сегодня я наблюдал, как маленькие сорванцы, несмотря за запретительные ленточки, бегали по плиточным дорожкам, наблюдали за рабочими и своим видом, словно умоляли их поторапливаться. Конечно, это действие не может оставить равнодушными и взрослых жителей квартала, которые также с нескрываемым интересом видят, как то, что ра-



На Звёздной, 5, вовсю работает строительная техника. Муниципалы обещают, что к осени этот двор полностью преобразится

нее вызывало только раздражение и досаду, теперь так быстро и кардинально преобразается. Тем более что благоустройство опосредованно повышает и стоимость их жилья. Пусть не все граждане, и это вполне нормально, будут довольны запланированными работами в своём квартале, но, главное, на наших глазах жизнь меняется в лучшую сторону.

Этот серьёзный и крупный проект МО Звёздное, рождённый ранее в ходе обсуждений с активными жителями, по сути является началом новой жизни квартала. Скоро местные жители будут охотнее смотреть из квартир на созданное общественное пространство и чаще выходить на продолжительные прогулки со своими детьми, что не может не способствовать их социализации.

Таким образом, возьму на себя смелость утверждать, что данное благоустройство становится при детальном рассмотрении тем локомотивом или, выражаясь модным термином, драйвёром, запускающим целую цепочку событий и явлений, которые не могут не повлиять на людей. Они станут чуть ближе друг к другу, чуть лучше и добрее.

В заключение, отдавая дань традициям, но делая это искренне и от души, хочу поблагодарить сотрудников муниципалитета, активных жителей квартала и рабочих подрядных организаций за их совместные усилия, делающие наш округ Звёздное с каждым годом благоустроеннее и комфортнее.

Сергей ПОЛЬСКИЙ,
Почётный житель округа Звёздное